

Смешки - В. П. - 1995 - 23 марта

Какой пистолет убил Листьева?

ГРУППА по расследованию убийства Владислава Листьева проводит проверку на причастность к преступлению всех обнаруженных правоохранительными органами пистолетов марки «Браунинг» калибра 7,65, так как предположительно из такого оружия убили журналиста. Об этом сообщил руководитель следственной группы Борис Уваров.

Как подчеркнул следователь, на баллистической экспертизе находятся уже несколько пистолетов этого типа, причем один из них поступил с Дальнего Востока. По словам Уварова, пистолеты такого рода, из которого, как предполагается, был застрелен Листьев, «редки для России, поэтому, где бы их ни находили, они будут проверяться на причастность к преступлению».

Вместе с тем следователь призвал журналистов не делать «сенсаций на пустом месте» фразами типа «найден пистолет, из которого, возможно, убили Влада Листье-

ва». По его мнению, подобные заявления «внушают больший оптимизм, чем есть на самом деле».

Уваров не подтвердил и не опроверг информацию о том, что в адрес некоторых свидетелей по делу об убийстве, в частности, известных тележурналистов и личных друзей В. Листьева, поступают угрозы физической расправы. Однако «меры предосторожности в отношении их на всякий случай предпринимаются», — заявил руководитель следственной группы.